

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 証券取引法第24条の2第1項

【提出先】 東海財務局長

【提出日】 平成18年2月7日

【事業年度】 第54期(自 平成16年9月21日 至 平成17年9月20日)

【会社名】 マルサンアイ株式会社

【英訳名】 MARUSAN-AI CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 下 村 鈞 爾

【本店の所在の場所】 愛知県岡崎市仁木町字荒下1番地

【電話番号】 0564-27-3700

【事務連絡者氏名】 常務取締役 鈴 木 擴 司

【最寄りの連絡場所】 愛知県岡崎市仁木町字荒下1番地

【電話番号】 0564-27-3700

【事務連絡者氏名】 常務取締役 鈴 木 擴 司

【縦覧に供する場所】 株式会社名古屋証券取引所
(愛知県名古屋市中区栄3丁目3番17号)

1. 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成17年12月14日に提出いたしました第54期（自 平成16年9月21日 至 平成17年9月20日）有価証券報告書の記載事項のうち一部に訂正を要する箇所がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2. 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(3) 発行済株式総数、資本金等の推移

3. 【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

(3) 【発行済株式総数、資本金等の推移】

(訂正前)

	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (百万円)	資本金残高 (百万円)	資本準備金 増減額 (百万円)	資本準備金 残高 (百万円)
平成12年8月18日 (注) 1	150,000	10,080,880	10,500	523,644	10,710	248,820
平成13年6月14日 (注) 2	500,000	10,580,880	38,500	562,144	60,200	309,020
平成14年9月21日 (注) 3		10,580,880		562,144	740	309,760

(訂正後)

	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
平成12年8月18日 (注) 1	150,000	10,080,880	10,500	523,644	10,710	248,820
平成13年6月14日 (注) 2	500,000	10,580,880	38,500	562,144	60,200	309,020
平成14年9月21日 (注) 3		10,580,880		562,144	740	309,760